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創立 90 周年に向け，輝かしい伝統を築こう
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枕 高 く じ ら

いよいよ年の瀬です。

◎１２月１３日：大会結果状況
◎１２月１０日：クラスマッチ
◎：ン
人の歩みや心持ちが，ついせかせかと慌しくなり，

いつもと違う空気が流れているように感じます。

たとえ交差点で進むか止まるかの場合であっても，

焦らず，確実に判断していくことが，その時その時

を，大事に生きることではないでしょうか。

周りに流されず，自分の判断で，正しい行動ができ

ることを願っています。 (クジラのひとりごと)
◎１２月１５日：上級学校見学学習発表会準備（1 年）
最近の催しもの
７月１６日から始まった管理棟西側の

耐震工事が，終了しました。ついては，

各教室等使用可能となり，より快適に生

活が送れる空間が誕生しました。
か

て

を

ー

通

い

を

組

◎１２月１６日：交通安全教室
◎１２月 ３日：避難訓練(期末考査最終日)
突風の吹く中で，体育館への避難

に変更されましたが，混乱もなくス

ムーズに実施できました。年末に向

け，一層の火の用心を心掛けて新年

を迎えましょう。
枕崎警察署交通課長さん

ら，交通社会の一員とし

責任を持って交通ルール

遵守し，正しい交通マナ
を実践できるように，交

安全意識の向上に努めて

くのが大事ですとの講話

いただきました。
☆書道部

第63回県書道展 (県書道会連盟主催)
県知事賞 2年 高田真由子(毛筆)
県書道会賞 2年 立石詩織(毛筆)
県書道会賞 3年 柳田浩子(硬筆)

県高校揮毫大会 (県高等学校文化連盟主催：12/7実施)
高書研賞 2年 乗田優里花･高田真由子･東ひかり･白澤優

翰墨金賞 3年 柳田浩子

※２年高田真由子さんは，県高校書道展(準大賞)・県高校揮毫大

会で成績優秀であったので，来年８月に，福島県で開催され

る全国高等学校総合文化祭福島大会の書道部門に，県代表と

して出場することが決定しました。
浅草散策(浅草寺)
◎１２月 ７日：管理棟西側耐震工事終了
評

み

発表する・ＰＣを操作する・

価する等それぞれの立場で，

んな真剣に本番に向けて取り

んでいます。乞うご期待。
危険予測１０則より(抜粋)
・自転車･単車は，曲がると思え.
・交差点は,,人･車が出てくると思え｡ 
・前の車は，止まると思え。 
・横断歩道では，人がいると思え.
・カーブでは対向車が入ると思え.
・バックには人･車がいると思え.

（H22.12月 枕崎警察署提供）


